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Ελληνοαμερικανίδα η νέα Υπουργός Υγείας των 
ΗΠΑ
/ Ειδήσεις και Ανακοινώσεις

Στην 48χρονη Ελληνοαμερικανίδα 

Σύλβια Μάθιους Μπέργουελ, διευθύντρια του Γραφείου Προϋπολογισμού του 
Λευκού Οίκου, εμπιστεύθηκε ο Μπαράκ Ομπάμα το Υπουργείο Υγείας των ΗΠΑ και 
το μέλλον του ομοσπονδιακού νόμου για την ιατροφαρμακευτική ασφάλιση, 
γνωστού κι ως ObamaCare.

Θα αντικαταστήσει την Καθλίν Σεμπέλιους, η οποία υπέβαλε την παραίτησή της, 
έπειτα από πολύμηνες επιθέσεις που δεχόταν από τους ρεπουμπλικανικούς, μετά 
τα προβλήματα της ιστοσελίδας HealthCare.gov, μέσω της οποίας 
διεκπεραιώνεται το σύστημα ιατρικής ασφάλισης.

Με δεδομένες τις ικανότητές της και την ευδόκιμη θητείας της στο Γραφείο 
Προϋπολογισμού του Λευκού Οίκου, εν μέσω μάλιστα της κρίσης που οδήγησε και 
στο προσωρινό κλείσιμο της ομοσπονδιακής Κυβέρνησης, ο διορισμός της από την 
αρμόδια επιτροπή της Γερουσίας θεωρείται βέβαιος, δεν θα είναι πάντως το ίδιο 
εύκολος με την προηγούμενη φορά, που εγκρίθηκε με 96-0.

Την αριστούχο απόφοιτο του Χάρβαρντ και της Οξφόρδης παρουσίασαν την 
Παρασκευή ο Πρόεδρος Ομπάμα κι ο Αντιπρόεδρος Μπάιντεν, στη διάρκεια 
σύντομης τελετής στο Λευκό Οίκο.

Η Σύλβια Μάθιους Μπέργουελ είναι Ελληνικής καταγωγής κι από τους δύο γονείς 
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της. Είναι κόρη του Δρα Γουίλιαμ Μάθιους (συνταξιούχου οφθαλμίατρου) και της 
Κλειώς Μάθιους (το πατρικό της Μαρούδα), πρώην δημάρχου της πόλης Χίντον 
της Δυτικής Βιρτζίνια.

Σύμφωνα με το βιογραφικό της, οι γονείς του πατέρα της είναι Ελληνες 
μετανάστες. Οι γονείς της μητέρας της ήταν ο Ντένης Μαρούδας κι η Βασιλική 
Μπακάρη.

Είναι νυμφευμένη με το δικηγόρο Στίβεν Μπέργουελ (Φεβρουάριο 2007) και έχουν 
δύο παιδιά.

Οι άριστες πανεπιστημιακές της επιδόσεις την έφεραν κοντά τόσο στο Μάικλ 
Δουκάκη (εργάστηκε για την προεκλογική του εκστρατεία), όσο και στον Μπιλ 
Κλίντον, για τον οποίο εργάστηκε σε ηλικία μόλις 32 ετών ως αναπληρώτρια 
Προσωπάρχης του Λευκού Οίκου. Υπηρέτησε επίσης ως ανώτερη σύμβουλος του 
Υπουργού Οικονομικών Ρόμπερτ Ρούμπιν και ως αναπληρώτρια Διευθύντρια του 
Γραφείου Προϋπολογισμού του Λευκού Οίκου.

Εχει επίσης εργαστεί στον ιδιωτικό τομέα, ως πρόεδρος του φιλανθρωπικού 
ιδρύματος της κολοσσιαίας αλυσίδας Wal-Mart (Οκτώβριος 2011) και παλαιότερα 
στο ίδρυμα διεθνούς φιλανθρωπίας «Μπιλ και Μελίντα Γκέιτς».  Ηταν και μέλος 
του ΔΣ της ασφαλιστικής εταιρείας MetLife. Το 2005 η Wall Street Journal την 
κατέταξε στον κατάλογο των 50 γυναικών σε παγκόσμιο επίπεδο, που η πορεία 
τους προμηνύεται εξαιρετικά ανοδική.

«Όταν η Κυβέρνηση εξαναγκάστηκε να βάλει λουκέτο τον περασμένο Οκτώβρη και 
ακόμη η ίδια της η ομάδα συνεργατών παρεμποδίστηκε να προσέρχεται στην 
εργασία, η Σύλβια ήταν βράχος, ένα σταθερό χέρι στο τιμόνι, που βοήθησε να 
πλοηγήσουμε τη χώρα εν μέσω μιας περιόδου μεγάλων προκλήσεων», είπε ο 
Μπαράκ Ομπάμα παρουσιάζοντάς την περασμένη Παρασκευή στους 
δημοσιογράφους.

Η Μάθιους θεωρείται έμπειρη στο να βρίσκει λύσεις και να δημιουργεί συναινέσεις, 
ενώ όταν της ανατέθηκαν τα καθήκοντα στο Γραφείο Προϋπολογισμού τον Απρίλιο 
του 2013, αρκετοί αστειευόντουσαν λέγοντας, πως ο Πρόεδρος θέλει να βάλει 
τάξη στα οικονομικά του κράτους, αναθέτοντας τη διαχείρισή τους σε κάποια που 
έχει καταγωγή από τη χρεοκοπημένη Ελλάδα
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